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（ ％は、「そう思う」・「どちらかというとそう思う」の割合） 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                   

 

 

   

 

 

 

 

 

裏面へ 

日頃から、三中の教育活動にご理解とご協力をいただき、心より感謝申し上げます。１２月に実

施しました第２回学校評価アンケートでは、大変お世話になりました。本アンケートは三中の教育

活動やその他の学校運営の状況について、学校自らが評価を行い、保護者の皆様や学校関係者の皆

様の理解を深め、連携し協力して教育を推進するためのものです。アンケート結果や日常の生徒の

姿などから、学校の指導について総合的に点検するとともに、より一層の学校経営の充実を図るこ

とで生徒一人一人を大切にする学校、生徒・保護者・地域から信頼される学校づくりを推進してま

いります。 

保 護 者 生  徒 

学校通信、学年通信、ホームページや連絡メ

ールに目を通している。 

７月８８％（全校）→１２月８８％（全校） 

学校通信や学年通信など学校からのプリント

は 必 ず 家 の 人 に 渡 し て い る 。        

７月８０％（全校）→１２月７９％（全校） 

 

保
護
者
と
の
共
通
理
解 

今後も各種通信やホームページ、連絡メール等を効果的に活用し、家庭・地域への情報発信をより充実してい

きたいと考えております。また、保護者が各種情報にアクセスしやすくなるようペーパーレス化やデジタル化

についても取り組んでまいります。 

 

確
か
な
学
力
の
定
着 

三中では一人一人に応じたきめ細かな学習指

導に努め、わかりやすい授業が行われている。

７月８５％（全校）→１２月８５％（全校） 

 

授業中の先生の説明や内容がよくわかる。 

 

７月８９％（全校）→１２月９０％（全校） 

 多くの生徒が授業での学習内容がよくわかると回答しています。今後も常に授業改善に努め、ICTの有効活

用や学び合いを通して思考力・判断力・表現力の育成を目指した生徒の主体的な学びを支援し、わかる喜びを

実感できる授業づくりを推進してまいります。 

豊
か
な
心
を
育
む 

三中では、いじめのない良好な人間関係づく

りに努めている。 

７月９０％（全校）→１２月 ９２％（全校） 

 

いじめが起こらないようにいろいろな先生

方が相談にのってくれる。 

７月９６％（全校）→１２月９６％（全校） 

 

 いじめに関するアンケートの定期的な実施や、生徒と担任との二者面談を実施したり生徒会による「スマ

イルプロジェクト」を展開したりしてきました。今後も学校全体で認め合い高め合う集団づくりや思いやり

あふれる学校づくりを組織的に推進していきたいと考えております。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

健
康
作
り
に
努
め
る 

自分の子どもには、朝食をとるようにさせて

いる。 

７月９９％（全校）→１２月９８％（全校） 

 

朝食をきちんととっている。 

７月９５％（全校）→１２月９６％（全校） 

 

 朝食を摂る習慣は各ご家庭のご協力のもと、ほとんどの生徒が習慣化されています。テレビやゲームな

どのメディアやタブレットの使い方に関しては、情報モラル講演会や各学習の中で、自身の生活を振り返

らせ、自己判断力や自己コントロール力の育成に努めてまいりました。今後も各ご家庭と協力し、規則正

しい生活が送れるよう支援していきたいと思います。 

安
全
確
保
を
図
る 

三中の学校環境は整備されており、安全に子

どもが教育を受けることができる。 

７月９６％（全校）→１２月９５％（全校） 

 

学校は安全なところであり、安心して学校生

活を送ることができる。 

７月９４％（全校）→１２月９４％（全校） 

 

教職員にて毎日の登下校時の交通安全指導に努めておりますが、地域の方から登下校中の自転車の乗り方

やマナーについて厳しいご指摘をいただくこともあります。校内でも交通安全担当を中心に生徒に対する交

通安全に関する指導や呼びかけ等も行っておりますが、是非、再度ご家庭でも安全運転についてご指導くだ

さい。 

進
路
の
選
択 

各学年や学級では、学年通信、三者面談など

を通して進路に関わる連絡や情報提供をてい

ねいに行っている。 

７月９１％（全校）→１２月９２％（全校） 

 

担任や学年の先生は進路に関わる情報を学

校の授業で話したり通信等で知らせたりして

くれる。 

７月９５％（全校）→１２月９６％（全校） 

 

11月には保護者を交えて、有意義な三者面談を実施することができました。 

今後も生徒が自分の進路について主体的に捉え、考えることのできる進路指導・キャリア教育を推進す

るとともに、「未来力」学習講座やふるさと学習の内容を充実させ、将来に対する目的意識を持ち、生涯に

わたり自己実現を図ろうとする生徒の育成に努めたいと考えております。 

自由記述では、「子どもが楽しく学校生活が送れている」「先生方の丁寧な指導、寄り添った指導に感謝しています」

「三中生の合唱が圧巻で感動しました」等、多くの励ましの記述が見られました。その他では、登下校中の自転車の

乗り方や交通安全について、生徒の服装について、学校施設について、学習指導の在り方について等々、貴重なご意

見をいただきました。保護者の皆様からいただいたご意見やご要望等は全職員で共有し、職員会議や教育課程検討委

員会において協議・検討し、学校運営や指導改善に活かしてまいります。 

また、このアンケート結果は１月に行われる本校の学校評議員会（学校関係者評価委員会）に提示し、学校経営全

般について評価をしていただくこととなっております。 

今後とも、本校の教育についてご理解、ご協力をよろしくお願いいたします。 

テレビを見ると時間やゲームをする時間など

にけじめをつけさせるようにしている。 

７月６４％（全校）→１２月６７％（全校） 

 

 

12 月１年生 65％ ２年生 66％ ３年生 55％ 

家に帰ってから一日にどれくらいテレビを見

たりゲームをしたりしているか。 

（持っていない又は１時間より少ない） 

７月４１％（全校）→１２月４２％（全校） 


